

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 01.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005949428

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Markel Insurance SE, München, Schweizer Zweigniederlassung Zürich, Zürich

Markel Insurance SE, München, Schweizer Zweigniederlassung Zürich (Markel Insurance SE, Munich, Switzerland Branch Zurich) (Markel Insurance SE, Munich, Suisse Succursale de Zurich) (Markel Insurance SE, Monaco di Baviera, Svizzera Succursale di Zurich)
Limmatquai 4
8001 Zürich

Markel Insurance SE, München, Schweizer Zweigniederlassung Zürich, in Zürich, CHE-435.102.703, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2024, Publ. 1005926931), Hauptsitz in: München (DE). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Enevoldsen, Ole, dänischer Staatsangehöriger, in München (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schneider, Matthias, deutscher Staatsangehöriger, in München (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4396 vom 29.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 4, Datum: 08.01.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich